



Сотрудники СО по Устиновскому району г. Ижевска поздравили ветеранов с Днем Победы



Сотрудники следственного отдела по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике накануне праздника побывали в гостях у ветеранов прокуратуры и следствия Шеланова Б.А. и Кравца С.П. и поздравили их с 73-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Ветераны долгое время работали в органах прокуратуры и следственных органах. Он очень обрадовались вниманию и небольшим подаркам, которые им вручили сотрудники следственного отдела. За чашкой чая ветераны вспоминали, как начинали работать, какие дела расследовали. Шеланов Б.А. рассказал, как начал свою трудовую деятельность в должности следователя прокуратуры в с. Каракулино. Рассказал, как он возглавил только созданную прокуратуру по надзору за соблюдением законов на особо режимных объектах. Как ему - единственному сотруднику прокуратуры приходилось работать одновременно в городах Воткинск и Ижевск. Ветераны всем сотрудникам следственного управления пожелали здоровья, успехов, работать на благо народа и Отечества, быть примером для остальных.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1224510>